

我国草原补奖政策惠及1200多户农牧民

新华社消息 记者14日从农业农村部在甘肃省兰州市举办的草原生态保护补助奖励政策研讨会上获悉,截至2020年底,我国已累计投入中央财政资金1701.64亿元用于草原生态保护补助奖励,共惠及

1200多户农牧民。得益于草原补奖政策的实施,我国草原生态总体向好,人草畜矛盾得到有效缓解。

草原是我国面积最大的绿色生态屏障。从2011年起,国家开始在主要草原牧区省份实施草原生态

保护补助奖励政策,以5年为一个实施周期,补奖资金主要用于支持实施草原禁牧和推行草畜平衡。

由中国农业科学院草原研究所、中国草学会、中国农业科学院农业环境与可持续发展研究所共同发

布的补奖政策效益评价报告显示,草原补奖政策的实施让我国的草原生态逐步向好,牧区畜牧业生产方式逐渐转变,农牧民收入稳步增加,人草畜矛盾得到有效缓解。

补奖政策实施以来,

全国有12.1亿亩草原通过实施草原禁牧得到休养生息,26.05亿亩草原通过推行草畜平衡得以科学利用,全国重点天然草原牲畜超载率已由2010年的30%下降至2020年的10.09%。

据了解,“十四五”期

间,国家将实施第三轮草原生态保护补助奖励政策。中央财政按照禁牧补助每亩7.5元、草畜平衡奖励每亩2.5元的标准进行测算,每年补助奖励资金从155.6亿元增加至168亿元。**(张新新 王朋)**

小葡萄成为“致富果”

9月14日,云南省迪庆藏族自治州德钦县云岭乡红坡村农民在田里采摘葡萄。

近年来,云南省迪庆藏族自治州德钦县云岭乡积极调整种植结构,充分发挥党支部、党员带动作用,依靠“支部+公司+基地+农户”模式大力发展葡萄产业,把澜沧江河谷变成促进农村发展和农民增收致富的“葡萄谷”。

摄影/新华社记者胡超



民航局:中秋国庆假期计划增加航班8000多班

新华社消息 中秋国庆假期临近,为保障假期出行,民航局在每周超过10万班国内定期客运航班计划的基础上,已安排多家航空公司执行中秋加班计划4250班,国庆加班计划4406班。

民航局运输司副司长商可佳14日在民航局新闻发布会上介绍,从近日OTA(在线旅游代理商)搜

索和预订情况来看,假期间民航客运量较暑期将有大幅提升。中秋假期出行高峰在9月18日,国庆假期出行高峰在9月30日、10月6日、10月7日和10月10日。

在出行保障方面,民航各单位已提前制定各项措施,将加大对重点区域、主要机场和繁忙航路的气象预报预警,机场和航空公司共同做好航延信息告

知和旅客服务保障;要求航空公司做好旅客登机前、飞行中各项防控工作,严格执行入境航班远端防控政策;保障国际客运航班的机场必须做到指定工作人员、指定服务区域、指定休息区域和指定场内交通车的“四指定”要求等。

在国际航班方面,商可佳表示,当前国际航班主要以最低频次保障最基

本联通,国际客运航班每周约200班往返,为疫情前的2.2%。目前境外疫情形势依然复杂严峻,暂不具备恢复和增班条件。

此外,8月份,全行业共保障各类飞行27.8万班,日均8981班,日均同比减少32.7%,航班正常率为95%。未发生运输航空事故,行业安全生产继续保持总体平稳态势。**(周圆)**

伪造CT诊断意见书逾千次并骗保 湖南一医院原院长被判刑

新华社消息 记者从湖南省医保局获悉,近期,湖南省深入开展打击欺诈骗保、套取或挪用贪占医保基金集中整治工作,查处了一批医疗机构套取医保基金案。其中,一家医院原院长因伪造患者CT诊

断意见书多达1377次、骗取医保基金被判刑。

据湖南省医保局通报,湖南衡东博爱医院原院长荆某茜和医保科科长邓某、放射科医生谢某通过伪造住院病人CT诊断意见书1377人次,骗取医保基金共计27.63万元。

近日,法院依法判决荆某茜犯诈骗罪,判处有期徒刑3年2个月,并处罚金人民币2万元;另外两名涉案人员邓某和放射科医生谢某分别以诈骗罪判处有期徒刑2年10个月和1年6个月,并处罚金人民币1万元和5000元。**(帅才)**

2018年期间,荆某茜安排医院医保科科长邓某和放射科医生谢某通过伪造住院病人CT诊断意见书1377人次,骗取医保基金共计27.63万元。

近日,法院依法判决荆某茜犯诈骗罪,判处有期徒

燃爆事故致8死5伤 大连应急局书记局长被免职

《北京晚报》消息 近日,辽宁省大连市通报对普兰店区“9·10”燃气爆炸事故问责处理情况。

通报称,10日23时39分,普兰店区丰荣街道鑫和社区一住户家中发生燃

气爆炸事故,造成8人死亡、5人受伤。经事故调查组研判,大连坤马燃气公司在燃气生产和作业过程中未履行相关安全生产规定,造成严重后果,涉嫌重大责任事故罪。普兰店公安分局已依

法将该公司法人李洪奎、主管安全生产副经理朱来军刑事拘留。经市委研究决定:免去市应急局党委书记张福久,党委副书记、局长杨哲职务;对市应急局党委委员、副局长张晨和市住建

局党组成员、副局长宋光停职检查;免去普兰店区副区长韩冰职务,按有关法律规定办理;责成普兰店区委对普兰店区应急局党委书记、局长曹庆恩,住建局副局长黄旭予以免职。**(宗文)**

福建累计报告本土确诊病例120例

新华社消息 14日下午,福建省应对新冠肺炎疫情工作领导小组召开新闻发布会,通报疫情防控情况。9月10日至9月14日8时,福建省累计报告新冠肺炎本土确诊病例120例(莆田市75例、泉州市12例、厦门市33例),本土无症状感染者19例(均在莆田市)。目前,确诊患者、无症状感染者均已转至定点医院收治,无重症患者。

福建省卫健委副主任杨闽红说,莆田、泉州、厦门三地全力追踪本次疫情密切接触者、次密接者,均已落实集中隔离措施。根据流调结果,截至9月13日24时,三地共划定4个中风险地区,2个高风险地区。交通部门按照相关要求加强中高风险地区的交通管制,中高风险地区人员原则上非必要不出行。**(邰晓安 王成)**

◎相关新闻

厦门启动全市全员核酸检测

新华社消息 记者从厦门市应对新冠肺炎疫情工作指挥部办公室获悉,截至9月14日11时,厦门累计报告新冠肺炎确诊病例35例(其中普通型22例,轻型13例),无症状感染者1例,均在定点医院隔离诊治,病情稳定。厦门已决定启动全市全员核酸检测,14日部分地区已经开始。

据介绍,基于厦门市同安区出现工厂的聚集性疫情,厦门市已将同安区新民镇湖里工业园以东、同明路以西、集安路以南、集贤路以北的区域列为高风险地区,并对病例居住地、工作地及相关活动场所进行了封控。

(付敏 颜之宏)

◎反腐进行时

受贿7179万余元 张坚一审被判15年

新华社消息 2021年9月14日,福建省厦门市中级人民法院公开宣判安徽省高级人民法院原院长张坚受贿案,对被告人张坚以受贿罪判处有期徒刑15年,并处罚金人民币500万元;对张坚受贿所得财物及孳息予以追缴,上缴国库。张坚当庭表示服从判决,不上诉。

经审理查明:1995年至2019年,被告人张坚利用担任湖北省监狱管理局副局长、局长,湖北省司法厅副厅长、厅长,湖北省高级人民法院副院长,安徽省高级人民法院院长等职务上的便利以及职权和地位形成的便利条件,为他人在工程承揽、人事调动、案件审理等事项上谋取利益,非法收受他人财物共计折合人民币7179万余元,其中2403万余元尚未实际取得,属犯罪未遂。

厦门市中级人民法院认为,被告人张坚的行为构成受贿罪,数额特别巨大,应依法惩处。鉴于张坚收受部分财物系犯罪未遂,到案后能够如实供述自己的罪行,主动交代办案机关尚未掌握的大部分受贿犯罪事实,认罪悔罪,积极退赃,涉案赃款赃物大部分已追缴到案,具有法定、酌定从轻处罚情节,依法可对其从轻处罚。法庭遂作出上述判决。